



**SAMODZIELNY PUBLICZNY
CENTRALNY SZPITAL KLINICZNY**

02 - 097 Warszawa ul. Banacha 1a



DYREKTOR NACZELNY	599-15-00
Z-CA DYREKTORA DS. MEDYCZNYCH	599-15-10
Z-CA DYREKTORA DS. EKONOMICZNO - FINANSOWYCH	599-15-20
Z-CA DYREKTORA DS. ADMINISTRACYJNO-TECHNICZNYCH	599-15-30
GŁÓWNY KSIĘGOWY	599-22-20

CENTRALA 599-10-00

FAX 599-15-02

Warszawa, 29.08.2018 r.

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego
na **dostawę produktu leczniczego – Eltrombopagum**.

Postępowanie znak DZP.262.102.2018

W związku z wpłynięciem pytań do SIWZ dotyczących w/w postępowania Zamawiający udziela następujących odpowiedzi:

Pytanie nr 1

Dotyczy §5 ust.1 pkt. 1 wzoru umowy

Czy w przypadku wstrzymania produkcji lub wycofania z obrotu przedmiotu umowy i braku możliwości dostarczenia zamiennika produktu w cenie przetargowej (bo np. będzie to groziło rażącą startą dla Wykonawcy), Zamawiający wyrazi zgodę na sprzedaż w cenie zbliżonej do rynkowej lub na wyłączenie tego produktu z umowy bez konieczności ponoszenia kary przez Wykonawcę (dotyczy zapisu §5 ust.1 pkt 1 projektu umowy)?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie nr 2

Do §10 ust.1 wzoru umowy

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę zapisu dotyczącego kar umownych za niedostarczenie w terminie zamówionej partii towaru lub towaru podlegającego reklamacji poprzez pozostawienie zapisu o karze w wysokości 0,2% wartości niedostarczonego w terminie zamówienia za każdy dzień zwłoki, lecz zrezygnowanie z limitu kwotowego w wysokości 500 zł za każdy dzień zwłoki?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie nr 3

Dotyczy §7 ust. 7 wzoru umowy

Prosimy o wykreślenie z projektu umowy zapisów §7 ust.7 jako niezgodnych z normami współzycia społecznego i będącym nadużyciem prawa ze strony Zamawiającego, a co za tym idzie nie zasługujących na ochronę prawną. Wyjaśniamy, że rolą kar w zamówieniach publicznych jest ochrona interesów Zamawiającego w zakresie prawidłowych i terminowych dostaw przedmiotu zamówienia. Zamawiający nie może zastrzegać kar umownych za realizację uprawnień podmiotowych wykonawcy jak również nie związanych z realizacją przedmiotu zamówienia. Za takim rozumieniem przepisów przemawiają ostatnie orzeczenia Krajowej Izby Odwoławczej o sygnaturach: KIO 2397/13 i KIO 487/14.

Handwritten signature

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie nr 4

Dotyczy §11 ust.1 wzoru umowy

Do treści §11 ust.1 projektu umowy prosimy o dodanie słów, zgodnych z przesłanką wynikającą z art. 552 k.c.: "... z wyłączeniem powołania się przez Wykonawcę na okoliczności, które zgodnie z przepisami prawa powszechnie obowiązującego uprawniają Sprzedającego do odmowy dostarczenia towaru Kupującemu."

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody.

Na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy z dn. 29.01.2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2004 r. Nr 19, poz. 177 z późn. zm.) Zamawiający zmienia treść Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia poprzez:

- 1) dodanie w Formularzu oferty pkt. 2 w rozdz. IV. nadając obowiązujące brzmienie:

„2. Hasło dostępu do dokumentu JEDZ:

UWAGA: w przypadku braku podania hasła dostępu do pliku JEDZ Zamawiający odrzuci ofertę.”

W załączeniu Zamawiający przekazuje aktualnie obowiązujący Formularz oferty.

- 2) zmianę w rozdz. XII §16. ust. 4 SIWZ nadając obowiązujące brzmienie:

„4. Zamawiający ma prawo do rozwiązania niniejszej umowy ze skutkiem natychmiastowym bez prawa żądania przez Wykonawcę jakichkolwiek roszczeń, w szczególności finansowych, odszkodowawczych etc. w przypadku rażącego naruszenia jej postanowień przez Wykonawcę. Dotyczy to w szczególności braku należytego wykonywania obowiązków związanych z warunkami dostawy (§3 ust. 2) i reklamacji (§9 ust. 1), jak też obowiązków wynikających z §3 ust. 8 – 10, jakości, terminowości i kompletności dostaw, naruszenia przez Wykonawcę obowiązku z §17 ust. 1 - 5 oraz naruszenia przez Wykonawcę zakazów wynikających z §7 ust. 3-6.”

- 3) zmianę w rozdz. XIV SIWZ nadając obowiązujące brzmienie:

„4.1. Termin wniesienia odwołania wobec czynności zamawiającego stanowiącej podstawę jego wniesienia wynosi:

- a) 10 dni od dnia przesłania informacji o czynności Zamawiającego stanowiącej podstawę jego wniesienia – jeżeli zostały wniesione przy użyciu środków komunikacji elektronicznej.
b) 15 dni – jeżeli zostały przesłane w inny sposób.

4.2. Termin wniesienia odwołania wobec treści ogłoszenia o zamówieniu oraz Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia wynosi 10 dni od dnia publikacji ogłoszenia w Dzienniku Urzędowym Unii Europejskiej lub zamieszczenia Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia na stronie internetowej Zamawiającego.

4.3. Termin wniesienia odwołania wobec czynności innych niż wymienione w pkt. 4.1. i 4.2. wynosi 10 dni od dnia, w którym powzięto lub przy zachowaniu należytej staranności można było powziąć wiadomość o okolicznościach stanowiących podstawę jego wniesienia.

4.4. Termin na wniesienie odwołania w przypadku, gdy Zamawiający nie przesłał Wykonawcy zawiadomienia o wyborze oferty najkorzystniejszej wynosi 30 dni od dnia publikacji w Dzienniku Urzędowym Unii Europejskiej ogłoszenia o udzieleniu zamówienia, z tym, że jeżeli Zamawiający nie opublikował w/w ogłoszenia, termin na wniesienie odwołania wynosi 6 miesięcy od dnia zawarcia umowy.”

Z poważaniem

p. o. DYREKTORA

Samodzielnego Publicznego
Centralnego Szpitala Klinicznego w Warszawie

Piotr Nowicki